
(職員用)令和３年度学校評価アンケート
※該当する欄に○印をつけて下さい。

NO         　　評　価　内　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 中高連携型入試は久米島高校にとって必要である。 6.1% 42.4% 39.4% 12.1%

2 中高連携によって教科指導が充実したものになっている。 9.1% 45.5% 33.3% 12.1%

3 中高連携した部活動指導ができた。 0.0% 15.2% 42.4% 42.4%

4 生徒指導、行事等中学校との連携はうまくいっている。 0.0% 30.3% 48.5% 21.2%

5 規律ある学習態度を育成することができた。 12.1% 45.5% 36.4% 6.1%

6 欠席・欠課・遅刻など、勤怠面の指導が十分できた。 12.1% 57.6% 24.2% 6.1%

7 染髪、服装容儀（異装、スカート丈）などの指導は適切である。 36.4% 48.5% 15.2% 0.0%

8 挨拶や礼儀等の指導は適切である。 24.2% 42.4% 33.3% 0.0%

9 交通安全など、安全面や危険回避に関する指導は適切である。 36.4% 54.5% 6.1% 3.0%

10 携帯電話の指導は適切である。 42.4% 39.4% 18.2% 0.0%

11 飲酒、喫煙、薬物に関する指導は適切である。 57.6% 39.4% 3.0% 0.0%

12 いじめや生徒の心の健康について適切に対応して指導できた。 42.4% 48.5% 9.1% 0.0%

13 分かる授業・参加する授業をめざして取り組むことができた。 33.3% 54.5% 12.1% 0.0%

14 家庭学習の定着と自主学習力の向上を図ることができた。 6.1% 39.4% 36.4% 18.2%

15 BIAプランはうまく機能している。 36.4% 60.6% 3.0% 0.0%

16 早朝講座、進路対策講座。各種検定対策講座は充実している。 45.5% 48.5% 6.1% 0.0%

17 国公立大学合格へ向けて講座や各種対策を充実させることができた。 42.4% 45.5% 12.1% 0.0%

18 私大、専門学校等進学に向けて講座や各種対策を充実させることができた。 39.4% 42.4% 18.2% 0.0%

19 就職へ向けて各種対策が十分できた。 51.5% 39.4% 9.1% 0.0%

20 進路部と教務や三学年担任等連絡調整はうまくいっている。 54.5% 45.5% 0.0% 0.0%

21 HR活動を充実させることができた。 33.3% 57.6% 6.1% 3.0%

22 部活動や同好会活動を活性化できた。 30.3% 39.4% 18.2% 12.1%

23 充実した学校行事を行うことができた。 42.4% 54.5% 3.0% 0.0%

24 校内研修や教科内研修を十分行うことができた。 39.4% 45.5% 15.2% 0.0%

25 校長教頭、各部、担任同士の連携はうまくいっている。 60.6% 36.4% 3.0% 0.0%

26 年休のとりやすさ、残業等職場環境は適当である。 54.5% 42.4% 3.0% 0.0%

27 学校の施設・設備管理、安全点検管理が十分に行われている。 36.4% 48.5% 9.1% 6.1%

28 校内緑化及び美化清掃がなされている。 30.3% 51.5% 18.2% 0.0%

29 三者面談等保護者との連携情報の共有が図れた。 36.4% 54.5% 9.1% 0.0%

30 PTA活動の参加と地域の行事への参加が十分行えた。 9.1% 33.3% 39.4% 18.2%

31 久米島高校魅力化事業は久米島高校の魅力化につながっていると思う。 21.2% 51.5% 15.2% 12.1%
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久米島高校

Ａ:そう思う　Ｂ:ややそう思う  Ｃ:あまりそう思わない　Ｄ:そう思わない
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